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Цель: Формирование навыка рисования прямых горизонтальных линий. 

Задачи: 

- формировать практическое умение в рисовании прямой горизонтальной 

линии; 

- развивать зрительное восприятие, графо-моторные навыки; 

- воспитывать интерес к рисованию.  

Ход ООД: 

1. Воспитатель: Ребята, недавно мы читали сказку «Мужик 

и Медведь». О чем говорилось в этой сказке? 

(Ответы детей) 

Правильно, о том, как мужик и медведь делили урожай.  

Кто-то брал вершки, а кто-то корешки. Мужик хорошо знал, 

Что он выращивает, поэтому обманывал глупого медведя, 

и тому всегда достовалось то, что не едят.  

Почему медведь ошибался, выбирая вершки или корешки? 

(Рассуждения детей) 

Верно, он плохо знал овощи,злаки.  

А вы хорошо знаете, что и как растет на огороде, что 

можно назвать корешком, а что вершком? (Да) 

Сейчас мы проверим.  

2. У нас на огороде 2 грядки: одна зеленая, туда мы будем 

класть вершки – овощи, которые растут на земле.  

А другая грядка – черная, сюда мы положим корешки – 

овощи, которые растут под землей.  

(Дети по очереди достают из корзины овощи, называют их, 

говорят, где они растут, раскладывают по грядкам) 

Молодцы, вспомнили овощи и то, где и как они растут. 

Сегодня я предлагаю вам познакомиться с такой линией, которая нам 

поможет отделить «вершки» от «корешков»  

Проходите за столы, присаживайтесь  

 (Дети садятся за столы) 

Эта линия называется «Горизонтальная прямая» проводиться она прямо – 

ровно вдоль листа. 

Обратите внимания, что сегодня она служит нашей помощницей, поэтому ее 

нужно нарисовать в определенном месте.  

 

Используемый источник: https://www.maam.ru/detskijsad/konspekt-zanjatija-po-

risovaniyu-vershki-i-koreshki-dlja-detei-srednei-grupy.html  

https://www.maam.ru/obrazovanie/vershki-i-koreshki
https://www.maam.ru/detskijsad/konspekt-zanjatija-po-risovaniyu-vershki-i-koreshki-dlja-detei-srednei-grupy.html
https://www.maam.ru/detskijsad/konspekt-zanjatija-po-risovaniyu-vershki-i-koreshki-dlja-detei-srednei-grupy.html


  

  


